



## **К уголовной ответственности привлечен 15-летний подросток**

Чамзинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя Большеберезниковского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием установлено, что в ночь с 3 на 4 апреля в селе Старые Найманы Большеберезниковского района обвиняемый в ходе драки нанес один удар ножом 15-летнему жителю поселка Чамзинка. Потерпевший от полученного телесного повреждения скончался в медицинском учреждении.

Подозреваемый был задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Однако, учитывая то, что подросток активно сотрудничал с следствием, его положительные характеристики, в отношении него была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2010

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/628835>